Протокол  №6  
от 14 июля  2009 года.
Внеочередного общего  собрания членов  
Некоммерческого партнерства «Строители Ростовской области». 
Место проведения  Общего собрания – г. Ростова-на-Дону, ул. Социалистическая, д.162. здание РГСУ, аудитория №232.   
Дата проведения общего собрания: 14 июля 2009года.

Время проведения собрания: 15 часов 00 минут.     
Основанием для созыва общего собрания членов НП «Строители Ростовской области» является решение  Совета   НП «СРО», что соответствует п.8.6, 8.7. Устава Партнерства.  
Председательствующий на общем собрании – Председатель Совета Некоммерческого партнерства  «Строители Ростовской области»   - Коробченко Н.Н.
Секретарь собрания - Погиба Ю.Г. –генерального директора ЗАО «Славяне».
Для участия в общем собрании зарегистрирован -71 участник- член  некоммерческого партнерства «Строители Ростовской области». Общее число членов Партнерства на дату проведения собрания составляет 114 членов.

Для    участия   в  общем  собрании   приглашены: 

Директор Некоммерческого Партнерства  «Строители Ростовской области»-

Верещака А.Н. 

Заместитель директора Партнерства – Сокирко И.В. 

Главный редактор газеты «Строительный  вестник  Дона» – Лазовая Е.А.
Общее количество присутствующих на собрании составляет более 62%, кворум имеется, собрание правомочно решать вопросы, внесенные в повестку дня.

Председательствующий объявляет об открытии собрания.

 Оглашает повестку дня. 
Повестка дня:

1. Доклад о формировании количественного состава членов НП «СРО».
2. Внесение изменений  в правила саморегулирования  (ПС)НП «СРО» 1.0-2009 «Требования к страхованию членами Некоммерческого Партнерства «Строители Ростовской области».
3. О внесении изменений в Устав Некоммерческого партнерства «Строители Ростовской области».

4. Внесение изменений в Положение о компенсационном фонде НП «СРО».

5. Утверждение правил саморегулирования «Порядок рассмотрения обращений и жалоб на действия членов Некоммерческого Партнерства 
«Строители Ростовской области».

6. Утверждение Положения «Об информационной открытости  Некоммерческого партнерства «Строители Ростовской области».
7. Утвердить вновь, «Требования к выдаче свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  и Правила контроля в области саморегулирования НП «СРО», в соответствии с  частью 13 статьи 55.5. ФЗ№148 от 22.07.2008г  « О внесении изменений в градостроительный кодекс РФ и отдельные законодательные акты».
Председательствующий – Коробченко Н.Н.  предложил утвердить предложенную повестку дня, состоящую из семи вопросов. Иных предложений и замечаний  –не поступало. 
Голосовали: единогласно. 

Решили: Утвердить предложенную повестку дня.
   По вопросу №1 выступили: 

Коробченко Н.Н., который доложил присутствующим о ходе формирования количественного состава членов Партнерства и о проблеме формирования компенсационного фонда Партнерства.
Батажева АИ. – члена Совета Партнерства, генерального директора ООО «Фирма «Руслан», который сообщил что на момент проведения собрания компенсационный фонд составляет 4 900 000 рублей. Предложил сформировать компенсационный фонд да 1 августа 2009г.

Голосование: «за» - 71 голос, «против» - нет «воздержался» - нет. Принято единогласно

Решили: сформировать компенсационный фонд НП «СРО» до 1 августа 2009 года.

    По вопросу №2: Слушали: Директора НП «СРО» - Верещака А.Н. с предложением внести следующие изменения в  правила саморегулирования  (ПС) НП «СРО» 1.0-2009 «Требования к страхованию членами Некоммерческого Партнерства «Строители Ростовской области»

Изменения: Пункт 1.2 Правил саморегулирования (ПС) НП СРО 1.0-2009 «Требования к страхованию членами Некоммерческого Партнерства «Строители Ростовской области» гражданской ответственности изложить в следующей редакции: 
      «Каждый  член Партнерства, внесший  взнос в компенсационный фонд в размере 300000 (Триста тысяч) рублей  обязан застраховать  свою гражданскую ответственность, которая может наступить в случае  причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние  на безопасность объектов капитального строительства ( далее- гражданская ответственность), в срок не позднее даты подачи членом Партнерства заявления о выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выдаваемого Некоммерческим Партнерством после получения  статуса  саморегулируемой  организации.»
Настоящие правила саморегулирования дополнить п.1.3. следующего содержания:  
    «п.1.3 Юридические лица, Индивидуальные предприниматели вступающие в члены Некоммерческого Партнерства саморегулируемой организации , включенной в государственный  реестр  саморегулируемых организаций, обязаны застраховать свою гражданскую ответственность, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатка работ, оказывающих влияние на безопасность объектов капитального строительства, оплатив взнос в размере не менее 300 тысяч рублей в компенсационный фонд, предоставив документы, подтверждающие страхование членом НП СРО своей гражданской ответственности, в срок не позднее дня принятия НП СРО решения о выдаче свидетельства  о допуске к работам, которые оказывают воздействие на безопасность объектов капитального строительства.» 
После обсуждения представленных изменений и дополнений  в документ, было принято решение о проведении голосования по вопросу принятия изменений в п.1.2. и внесения п.1.3. в качестве  дополнения в Правила саморегулирования « Требования к страхованию….».
Голосование: «за» - 71 голос, «против» - нет «воздержался» - нет. Принято единогласно

Решили: Принять предложенные  изменения п.1.2. Правил саморегулирования (ПС) НП СРО 1.0-2009 «Требования к страхованию членами Некоммерческого Партнерства «Строители Ростовской области» гражданской ответственности  и п.1.2. утвердить в следующей редакции: 
«п.1.2. Каждый  член Партнерства, внесший взнос в компенсационный фонд в размере 300000 (Триста тысяч) рублей  обязан застраховать свою гражданскую ответственность, которая может наступить в случае  причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние  на безопасность объектов капитального строительства ( далее- гражданская ответственность), в срок не позднее даты подачи членом Некоммерческого Партнерства заявления о выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выдаваемого Некоммерческим Партнерством после получения  статуса  саморегулируемой  организации. 

Дополнить документ п.1.3. следующего содержания:

«п.1.3. Юридические лица, индивидуальные предприниматели, вступающие в члены Некоммерческого Партнерства саморегулируемой организации, включенной в государственный  реестр  саморегулируемых организаций, обязаны застраховать свою гражданскую ответственность, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатка работ, оказывающих влияние на безопасность объектов капитального строительства, оплатив взнос в размере не менее 300 тысяч рублей в компенсационный фонд, предоставив документы, подтверждающие страхование членом НП СРО своей гражданской ответственности, в срок не позднее дня принятия НП СРО решения о выдаче свидетельства  о допуске к работам, которые оказывают воздействие на безопасность объектов капитального строительства.»
Поручить исполнительному органу НП «СРО»- директору НП «СРО» внести изменения  в п.1.2.  текста Правил саморегулирования…,и дополнить настоящий документ  пунктом 1.3.вышеизложенного содержания, а  измененную и дополненную редакцию  настоящего документа довести до сведения  всех членов НП «Строители Ростовской области».
По вопросу №3: выступил директор НП «СРО» - Верещака А.Н.,который предложил в соответствии с принятым решением на общем собрании от 12.12.2008г по вопросу №3 и в рамках установленных действующим законодательством РФ, законом №315-ФЗ  «О саморегулируемых  организациях» , а соответственно с фактическим изменением целей и задач Партнерства  после приобретения им статуса саморегулируемой организации – внести изменения в Устав Некоммерческого партнерства «Строители Ростовской области», и осуществить регистрацию принятых  общим собранием изменений ,после приобретения Партнерством статуса саморегулируемой организации.  
Изменения,  вносимые в Устав Некоммерческого партнерства «Строители Ростовской области»:1. Пункт 3.1. дополнить, учитывая поставленные основные цели для саморегулируемых организаций: Основной целью саморегулируемой организации является: предупреждение причинения вреда жизни или здоровью физических лиц, имуществу физических или юридических лиц, государственному или муниципальному имуществу, окружающей среде, жизни или здоровью животных и растений , объектам культурного наследия ( памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации( далее- вред), вледствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и выполняются членами саморегулируемых организаций.
- Повышения качества выполнения работ  строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства.
- Обеспечение соблюдения своими членами законодательства РФ, правил и стандартов профессиональной деятельности строителей.

-Содержанием деятельности саморегулируемой организации является разработка и утверждение документов, предусмотренных ст.55.5. Градостроительного кодекса РФ, а также осуществления контроля  за соблюдением членами саморегулируемой организации требований этих документов. 

2. Исключить пп.6,7,8,9 п.4.1. Раздела 4 Устава НП «Строители Ростовской области», после получения Партнерством статуса саморегулируемой организации.

3. Дополнить Раздел 5 Устава НП «СРО» пп.5.6.10 следующего содержания: Член Партнерства обязан:

пп.5.6.10. Раскрывать информацию о своей деятельности, подлежащую раскрытию в соответствии с законодательством РФ и установленными Партнерством требованиями. (Положением об информационной открытости  НП «Строители Ростовской области»).
 Все предложенные изменения необходимо внести для приведения в соответствие документа законодательству РФ  о  саморегулируемых  организациях, после получения ею статуса саморегулируемой . 

После обсуждения предложенных изменений вносимых в устав НП «СРО» данные предложения по дополнению и изменению пунктов устава Партнерства  поставлены на голосование . 
 Голосование: «за» - 71 голос, «против» - нет «воздержался» - нет. Принято единогласно

Решили: После приобретения Партнерством статуса саморегулируемой организации-зарегистрировать в установленном законом порядке  внесенные изменения и дополнения : 

1. Пункт 3.1. дополнить, учитывая поставленные основные цели для саморегулируемых организаций: Основной целью саморегулируемой организации является: предупреждение причинения вреда жизни или здоровью физических лиц, имуществу физических или юридических лиц, государственному или муниципальному имуществу, окружающей среде, жизни или здоровью животных и растений, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации( далее- вред), вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и выполняются членами   саморегулируемых  организаций.

- Повышения качества выполнения работ  строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства.

- Обеспечение соблюдения своими членами законодательства РФ, правил и стандартов профессиональной деятельности строителей.

2. Исключить пп.6,7,8,9 п.4.1. Раздела 4 Устава НП «Строители Ростовской области», после получения Партнерством статуса саморегулируемой организации.

3. Дополнить Раздел 5 Устава НП «СРО» пп.5.6.10 следующего содержания: Член Партнерства обязан:

пп.5.6.10. Раскрывать информацию о своей деятельности, подлежащую раскрытию в соответствии с законодательством РФ и установленными Партнерством требованиями. (Положением об информационной открытости  НП «Строители Ростовской области»).

По вопросу №4: Выступил директор Некоммерческого Партнерства – Верещака А.Н., который сказал, что общим собранием членов  (Протоколом №5 от 31.03.2009г) было принято Положение «О компенсационном фонде Некоммерческого Партнерства «Строители Ростовской области». С целью приведения в соответствие с законодательством РФ, в рамках  ст.55.16, ФЗ-148 от 22.07.2008г «О внесении изменений в Градостроительный кодекс РФ и отдельные законодательные акты»,  некоторых пунктов настоящего Положения, предложил  дополнить Положение  «О компенсационным фонде Некоммерческого партнерства «Строители Ростовской области» п.5.3. следующего  содержания: «Восполнение компенсационного фонда до минимального размера должно быть произведено в срок не более чем два месяца со дня осуществления выплат из компенсационного фонда».После обсуждения данное предложение о дополнении текста  положения пунктом .5.3. было поставлено на голосование. 
Голосование: «за» - 71 голос, «против» - нет «воздержался» - нет. Принято единогласно
Решили: Дополнить утвержденное Положение «О компенсационном фонде НП «Строители Ростовской области» пунктом 5.3. следующего содержания «Восполнение компенсационного фонда до минимального размера должно быть произведено в срок не более чем два месяца со дня осуществления выплат из компенсационного фонда».Утвердить вышеуказанные дополнения к Положению  О компенсационном фонде Некоммерческого партнерства «Строители Ростовской области»

По вопросу №5: Выступил председатель Совета НП «СРО» Коробченко Н.Н. с предложением принять правила «О порядке рассмотрения обращений и жалоб на действия членов некоммерческого партнерства «Строители Ростовской области». В соответствии с законодательством РФ, ст. 55.14 ФЗ№148 от 22.07.2008г саморегулируемая  организация вправе рассматривать жалобы на действия своих членов. Возникает необходимость принятия НП «СРО» документа регулирующего порядок рассмотрения жалоб и обращений. 
Правила «О порядке рассмотрения обращений и жалоб на действия членов НП «Строители Ростовской области» представлены для ознакомления, зачитаны вслух. 

Дополнений и возражений после обсуждения не поступило. Для утверждения настоящих правил предложено проголосовать.

Голосование: «за» - 71 голос, «против» - нет «воздержался» - нет. Принято единогласно.
Решили: Утвердить Правила саморегулирования «О порядке рассмотрения обращений и жалоб на действия членов Некоммерческого Партнерства «Строители Ростовской области».

По вопросу №6: поступило предложение от заместителя директора НП «СРО» - Сокирко И.В. утвердить Положение «Об информационной открытости Некоммерческого партнерства «Строители Ростовской области». В соответствии со ст.7 Закона №315-ФЗ от 01.12.2007г «О саморегулируемых  организациях»- саморегулируемая организация обеспечивает доступ к информации и защищает ее от неправомерного использования. В порядке предусмотренном п.7 настоящей статьи ФЗ-315 «О саморегулируемых организациях», члены саморегулируемой организации обязаны раскрывать информацию о своей деятельности.  Таким образом необходимо утвердить Положение «Об информационной открытости НП «СРО».
На обсуждение представлен текст Положения, зачитан вслух. 

После обсуждения было предложено поставить вопрос на голосование. 

Голосование: «за» - 71 голос, «против» - нет «воздержался» - нет. Принято единогласно
Решили: Утвердить Положение   «Об информационной открытости некоммерческого Партнерства «Строители Ростовской области».

По вопросу №7: выступил директор НП «СРО» Верещака А.Н., который предложил утвердить заново « Требования к выдаче свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства»  и правила контроля в области саморегулирования НП «СРО», пояснив, что данные документы были приняты и утверждены на общем собрании (Протокол №5 от 31.03.2009года,) однако на предыдущем собрании при утверждении данных документов не был выдержан регламент принятия таких документов, который должен соответствовать ч.13, ст.55.5, а именно документы «Требования к выдаче свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства»  и правила контроля в области саморегулирования НП «СРО», изменения  внесенные в данные документы должны быть приняты решением при голосовании более 50% общего числа членов саморегулируемой организации и вступить в силу не ранее чем через 10 дней после их принятия. Несмотря на правомочное количество членов голосовавших за утверждение вышеуказанных документов на общем собрании от 31.03.2009года , количество членов НП «СРО» увеличилось на сегодняшнюю дату и по –мнению директора НП «СРО» будет логичным на сегодняшнем собрании провести переголосование  и утвердить вышеуказанные документы в соответствии с частью 13 ст.55.5 ФЗ№148.
Текст вышеназванных  документов представлен на обсуждение и зачитан вслух. 
На собрании присутствует 62% общего количества членов организации и соответственно собрание правомочно принимать решение по вопросам , установленным повесткой дня, в том числе правомочно принимать и утверждать документы такие как  «Требования к выдаче свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства»  и Правила контроля в области саморегулирования НП «СРО».
После обсуждения представленных документов выступающий предложил провести голосование и вновь утвердить общим собранием «Требования к выдаче свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства»(всего по 35 видам работ), с учетом особенностей процедуры  принятия такого документа, указанной в  ч.13. ст.55.5.Градостроительного кодекса РФ .Настоящий документ вступает в силу с момента приобретения НП «СРО» статуса саморегулируемой организации, что соответствует ч.13 ст.55.5 , указывающей, что данный документ вступает в силу не ранее чем через 10 дней после дня его принятия.
Голосование « За»-71,Против-нет. Воздержавшихся –нет. Принято единогласно.
Решили: Утвердить «Требования к выдаче свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства» (всего по 35 видам работ), с учетом особенностей процедуры  принятия и утверждения  такого документа, указанной в  ч.13. ст.55.5.Градостроительного кодекса РФ. Настоящий документ вступает в силу с момента приобретения НП «СРО» статуса саморегулируемой организации, что соответствует ч.13 ст.55.5 , указывающей,  что данный документ вступает в силу не ранее чем через 10 дней после дня его принятия.

Директором НП «Строители Ростовской области»- Верещака А.Н. предложено проголосовать  и утвердить «Правила контроля в области саморегулирования Некоммерческого партнерства «Строители Ростовской области» также учитывая особенности принятия соответствующего документа. Настоящие правила контроля в области саморегулирования вступят в силу не не ранее чем через 10 дней после дня их принятия.
Голосование: «за» - 71 голос, «против» - нет «воздержался» - нет. Принято единогласно
Решили: Утвердить «Правила контроля в области саморегулирования некоммерческого партнерства «Строители Ростовской области». Настоящие правила контроля в области саморегулирования НП «СРО» вступят в силу не  ранее чем через 10 дней после дня их принятия.

Вопросы повестки дня все рассмотрены, решения по вопросам приняты. 

Внеочередное Общее собрание членов Некоммерческого Партнерства «Строители Ростовской области»- считать закрытым. 

Председатель Совета
Некоммерческого партнерства

«Строители Ростовской области»                                                  Коробченко Н.Н. 

Секретарь собрания                                                                          Погиба Ю.Г.
