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Уважаемые коллеги!
НП «СРО» зарегистрировано в Государственном реестре Саморегулируемых организаций 14.12.2009г., на момент подачи документов по регистрации в Ростехнадзоре РФ в НП «СРО» насчитывалось -116 строительных организаций.

За отчетный период количество членов НП «СРО» увеличилось на 132 организации и на момент проведения общего собрания объединяет 248 строительных организаций. Четыре организации выбыли из членов НП «СРО» за  2010г. Из них одна из за наличия Свидетельства другой саморегулируемой организации и три по собственному желанию, в том числе одна с возвратом средств внесенных в компенсационный фонд.
НП «СРО» осуществляет свою деятельность на основании ФЗ  № 315-ФЗ и Градостроительного кодекса РФ, а также нормативных актов утвержденных Правительством РФ и Министерством регионального развития РФ,  и Требований, правил и стандартов утвержденных на общем собрании членами НП «СРО».
Для осуществления своей деятельности в НП «СРО» избран коллегиальный орган управления – Совет НП «СРО», возглавляемый Председателем  Совета, исполнительный орган – директор НП «СРО». Полномочия Совета и Директора закреплены Положениями принятыми на общем Собрании членов НП «СРО». Полномочия Председателя Совета  и членов совета определены Градостроительным кодексом РФ ст. 55.11. В Совет НП «СРО» включены 21 представитель строительных организаций являющихся членами НП «СРО». Председатель Совета избирается на два года. В предыдущей редакции выполнение функций руководителя коллегиального органа не допускалась более одного срока (2 года). Даная норма изменена ФЗ- № 240-ФЗ, и на сегодня мы обязаны внести изменения в Устав НП «СРО».
Работа Совета и Председателя осуществляется на общественных началах и на безвозмездной основе. В Совет вошли руководители Заказчиков, крупных подрядных организаций , малого и среднего бизнеса. Общий объем выполненных работ членами НП «СРО» предположительно составляет 15 миллиардов рублей в год.

В НП «СРО» созданы и работают две комиссии:

- дисциплинарная и контрольная.

Руководителя выше указанных комиссий являются : Шумев Андрей Андреевич – контрольная комиссия ; Батажев Адам Ясаевич – дисциплинарной комиссии.

Заседание Совета за отчетный период проводилось – 41 раз. Что обеспечило  оформление допусков всем организациям подавшими заявления о выдачи Свидетельств в соответствии с Приказами 274, внесшим изменения Приказом № 480 и действующем на сегодняшний день Приказом № 624. Переоформили Свидетельства  в соответствии с Приказом № 624 -109 организаций на  01.01.2011г.
Решением Совета НП «СРО» № 37 от 25.06.2010г. утверждена Программа проведения проверок на  2010-2012 года и ежегодный План проверок членов НП «СРО» на  2010 г. и 2011 г. Данные планы размещены на сайте НП «СРО» и разосланы всем членам.

Одной из главных задач НП «СРО» провести работу по переоформлению всеми членами Свидетельств на виды работ утвержденными Приказом Минрегиона № 624 от 30.12.2009г. в срок до 1 июля 2011г.
Совет практически одобрил все предложения строительных организаций  о внесении изменений в Требования к выдачи Свидетельств о допуске.

Работа Совета и дирекции могла быть более успешной если не возникали вопросы с прохождением повышения квалификации сотрудников строительных организаций.

Также другой из главных задач партнерства является аттестация сотрудников строительных организаций заявленных на безопасность выполнения работ, эта норма прямо прописана в Градостроительном кодексе РФ и требует неукоснительного выполнения. Но пока еще нет четкой программы по аттестации, ее разрабатывает НОСТРОЙ, и она будет являться единой для всех СРО присоединившихся к данной программе. Наше партнерство присоединяется к данной программе. Партнерство дало рекомендацию двух центрам по тестированию,  которые размещены в г.  Ростове-на-Дону.
Совет  для решения данной задачи в смету затрат НП «СРО» внес статью расходов на проведения аттестации сотрудников членов НП «СРО» (исходя  6 человек от каждой организации).
Кроме того нам необходимо доработать вопрос о Третейском суде  и принять решение иметь его в СРО или присоединиться к действующим Третейским судам находящихся в Ростове-на-Дону.

Компенсационный фонд НП «СРО» на 01.01.2011 года составлял  более 86 000 000 рублей, на сегодняшний день  составляет  101 167 000 руб., Совет принял решение рекомендовать утвердить размещение компенсационного фонда НП «СРО»  в филиале ОАО «БИНБАНК» г. Ростове-на-Дону. Совет поручил Директору провести опрос с документальным подтверждением предложений банков по размещению компенсационного фонда. Более интересное и квалифицированное с точки зрения Законодательства РФ поступило предложение от Филиала ОАО «БИНБАНК» в г. Ростове-на-Дону.
Выплат с компенсационного фонда по случаям причинения вреда указанных в Градостроительном кодексе за 2010г. не производилось.

Вносимые поправки в Градостроительный кодекс и подзаконные акты требуют детальной проработки страхования строительных рисков и рисков причинения вреда третьим лицам , а также защиты компенсационного фонда от необоснованных выплат. Поэтому Совет рекомендует внимательно отнестись к выбору страховой компании.

Председатель Совета НП «СРО» участвовал в подготовке работы IIIсъезда саморегулируемых организаций, входит в комитет по «Жилищному и гражданскому строительству».

Директор НП «СРО» включен в рабочую группу по разработке Программ аттестации сотрудников членов саморегулируемых организаций.

28 апреля 2011 года в Екатеринбурге состоится IV съезд саморегулируемых организаций основанных на членстве лиц   осуществляющих строительство.

НП «СРО» строит свою работу с органами строительного надзора Ростовской области, строительной экспертизы, ФАС; НП СРО «Южного круга», проектировщиков, изыскателей, Ассоциацией строителей Дона, Российским союзом строителей, с Администрацией г. Ростова-на-Дону, выстраивает деловые отношения в т.ч. с департаментом Земельно-имущественных отношений.

НП «СРО» ведет работу в общественном совете, организованном при губернаторе РО.

НП «СРО» представлено в информационном плане – работает с «Вестником архитектуры и градостроительства РО», радио Дон-ТР, телеканалом РБК. 

НП «СРО» поддерживает гиревой спорт, с помощью своих членов.
За отчетный период, согласно планам проверок на  2010г. проверено 70- организаций, выявлены нарушения и рассмотрены  на  Контрольной комиссии Некоммерческого партнерства «Строители Ростовской области»  23 организации с последующим передачей дел на рассмотрение Дисциплинарной комиссии – с вынесением 20-ти организациям предписаний об устранении нарушений, трем организациям выданы предупреждения со сроками устранения нарушений.
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