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        Бухгалтерские службы членов  нашей саморегулируемой организации неоднократно запрашивают документы для подтверждения оплаты взносов в компенсационный фонд, вступительного и членских взносов.

Министерство финансов РФ неоднократно в своих рекомендательных письмах давало разъяснения по вопросам оплаты   взносов.

В частности, в письме Министерства финансов РФ от 01.04.2010г. № 03-03-06/1/207 рекомендовано следующее:

«Расходы в виде уплаты вступительных, членских взносов, а также взносов в компенсационный фонд саморегулируемой организации для целей налогообложения прибыли признаются в налоговом учете единовременно в соответствии с нормами пп. 3 п. 7 ст. 272 Кодекса.

В соответствии с п. 1 ст. 252 Кодекса расходами признаются обоснованные и документально подтвержденные затраты, осуществленные налогоплательщиком.

Под обоснованными расходами понимаются экономически оправданные затраты, оценка которых выражена в денежной форме.

Под документально подтвержденными расходами подразумеваются затраты, подтвержденные в том числе документами, оформленными в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Подтвердить осуществленные расходы организация может следующими документами:

- копиями свидетельств о членстве в саморегулируемой организации;

- платежными поручениями на перечисление взносов;

- счетами и другими документами, выданными саморегулируемой организацией».
          Сложившаяся практика, по вопросам подтверждения оплаченных взносов, как в других саморегулируемых организациях, так и в нашей, дает основания рекомендовать вам производить оплату взносов на основании счета, а начисление взносов на основании протоколов общих  собраний наших членов, где установлены размеры взносов.  
   Протоколы общих собраний являются основополагающими документами по вопросам размеров взносов, так как Статья 55.10. Главы 6.1.Градостроительного кодекса РФ предусматривает следующее: 

«К исключительной компетенции общего собрания членов саморегулируемой организации относятся следующие вопросы:

   П.4 установление размеров вступительного и регулярных членских взносов и порядка их уплаты;

   П.5 установление размеров взносов в компенсационный фонд саморегулируемой организации».

 Копии протоколов нашей саморегулируемой организации, где установлены суммы взносов, Вы можете найти на нашем сайте npsro.info в закладке «Партнерство» в разделе «Отчеты».
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