Протокол №15
 Совета Некоммерческого партнерства
«Строители Ростовской области»
от 24  декабря 2009года.
24 декабря 2009года                                                                      г.Ростов-на-Дону.
Дата и время проведения заседания – 24 декабря 2009года в 09-00 час. 

Место проведения : г.Ростов-на-Дону, ул.Семашко 117а. 
Председательствующий на заседании Совета - Коробченко Н.Н. 

Присутствуют члены Совета:
1. Коробченко Н.Н. –Председатель Совета НП «СРО»

2. Погиба Ю.Г.   – Секретарь Совета НП «СРО» -выбран на постоянной основе.

3. Шумеев А.А.

4. Батажев А.Я. 

5. Левченко В.Н.

6. Григориадис В.М. 
7. Грибанов С.А. 

8. Попович С.А. 

9. Горяинов А.Н. 
Приглашены:  Калякин В.В.

                            Свитенко В.В. 

                           Донченко А.П. 

                           Анпилов Г.В.

                           Пантилишин В.С. 

                           Шалагинов К.К. 

                           Брагилевская О.И. 

                          Директор  НП «СРО» - Верещака А.Н. 

                          Зам директора  НП «СРО» - Сокирко И.В. 

                          Юрисконсульт  НП «СРО» - Ивкин М.В. 

   Всего присутствует 19  человек. 
Открытие заседания: 

 Председательствующий сообщил о количестве присутствующих   членов Совета,  об открытии заседания Совета и огласил повестку дня.

Повестка дня: 

1. О  выдаче ЗАО  «Южтехмонтаж» (ИНН 6164100492, ОГРН – 1026103270335)  свидетельства о допуске к определенному виду работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. 
2. О перспективах работы и развития НП «Строители Ростовской области» в связи с получением статуса саморегулируемой организации.  
По-первому вопросу выступил  директор НП «СРО» - Верещака А.Н. и представил на обсуждение Совета  проверенные работниками  исполнительной дирекции  НП «СРО»  документы одного из членов -  ЗАО «Южтехмонтаж». Из заявленных    видов работ  соответствуют требованиям к выдаче свидетельства о допуске 24 вида работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов. 

Предложено выдать ЗАО «Южтехмонтаж» (ИНН 6164100492, ОГРН – 1026103270335)  свидетельство  о допуске к  работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства на 24 вида работ.  

После обсуждения членами совета представленных материалов и документов, предложение директора НП «СРО» было поставлено на голосование. 

Голосовали: Выдать  ЗАО «Южтехмонтаж» (ИНН 6164100492, ОГРН – 1026103270335)  свидетельство  о допуске к  работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства на 24 вида работ.  – единогласно. 
Решили: Выдать  ЗАО «Южтехмонтаж» (ИНН 6164100492, ОГРН – 1026103270335)  свидетельство  о допуске к  работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства на 24 вида работ.

По –второму вопросу : О перспективах дальнейшей работы и развития НП «СРО» выступил председатель Совета – Коробченко Н.Н. который сообщил, что после проведения общего собрания членов НП «СРО» и  принятия решения по вопросам повестки дня общего собрания Партнерству необходимо  за короткие сроки создать слаженную структуру для того,  чтобы качественно и в короткие сроки  выдать свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  членам Партнерства, участвующим в тендерах и  заключивших  подрядные договоры на 2010 год. Надо дать возможность таким организациям в первую очередь  получить  необходимые документы и уже после 12 января 2010 года осуществлять свою деятельность. Однако  выдача  свидетельств о допусках к работам, которые оказывают  влияние на безопасность объектов капитального строительства  не должна превратиться в «спешку», а должна  соответствовать  всем нормам и законодательным актам РФ по саморегулированию  с исполнением всех норм и требований, предъявляемых Партнерством к членам.

Коробченко Н.Н. предложил развивать и филиальную сеть Партнерства, которая  могла бы формироваться в  городах Ростовской области- Таганроге, Шахтах  ит.д. Необходимо заняться изучением данного вопроса, перенять опыт других саморегулируемых организаций и уже работающих в данном направлении по формированию и развитию филиальной структуры. 

Просил  членов совета поддержать данное предложение  проголосовать и  принять решение о развитии филиальной сети партнерства, которую можно формировать в городах Ростовской области. 

Голосовали: единогласно. 

Решили: Подготовить предложения о формировании филиальной структуры Партнерства. 
Заседание Совета №15 от 24.12.2009года объявлено закрытым. 
Председатель Совета НП «СРО»                                                                 Н.Н. Коробченко

